

Декада советских опер и балетов

СМО
З В Е С Д А

15 МАР 1956

13 марта в Молотовском театре оперы и балета началась декада советских опер и балетов, посвященная II Всесоюзному съезду композиторов.

Декада открылась последней работой театра—оперой композитора К. Молчанова «Заря». Вступительное слово перед началом спектакля сделал директор театра, заслуженный деятель искусств республики С. Ходес. С приветствием в коллективу театра и зрителям от имени Союза советских композиторов выступил музыковед И. Попов. На спектакле присутствовали гости из Москвы—музыкальные критики, представители Союза советских композиторов и Всероссийского театрального общества.

Приезжают в г. Молотов также композиторы—авторы советских опер и балетов, идущих на сцене нашего театра. В ходе декады они, а также музыковеды и творческий состав театра будут встречаться со зрителями.

Вчера успешно прошел второй спектакль декады—балет композитора Б. Мошкова «Бала». Сегодня вечером зрители прослушают оперу А. Спадавеккиа «Хождение по мукам».

